



Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.
72-600 Świnoujście, ul. Kołłątaja 4
tel. (91) 321 45 31 fax. (91) 321 47 82

Sąd Rejonowy Szczecin-Centrum w Szczecinie,
XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego nr 0000139551
Wysokość kapitału zakładowego

NIP: 855-00-24-412

99 700 200.00 zł

Świnoujście, 21.02.2023r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

EA/PW/NI/0249/60/2023/KSz

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie „Regulaminu Wewnętrznego w sprawie zasad, form i trybu udzielania zamówień na wykonanie robót budowlanych, dostaw i usług” na udzielenie zamówienia pn.: „**Dostawa polielektrolitu do odwadniania osadu przefermentowanego na wirówkach w okresie 12 miesięcy**”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW ORAZ PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

W związku z wniesionymi przez Wykonawców pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu, Zamawiający poniżej publikuje treść pytań oraz odpowiedzi:

I Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Pytanie 1

Ze względu na kosztorysowe rozliczenie robót prosimy Zamawiającego o poprawienie jednostki obmiarowej dla pozycji dotyczących kaskad tj. 8d.2, 31d.3 32d.3.

Odpowiedź:

Dla pozycji dotyczących kaskad tj. 8d.2; 31d.3; 32d.3 jednostkę obmiarową należy przyjąć jako komplet.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że pozycje dotyczące robót drogowych 95d.6 - 101d.6 powinny być wycenione jako krotność = 0.

Odpowiedź:

Pozycje dotyczące robót drogowych 95d.6 - 101d.6 powinny być wycenione jako krotność = 1.

Pytanie 3

Ze względu na wydłużony okres otrzymywania ofert od Podwykonawców i Dostawców związany z okresem urlopowym zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o przesunięcie terminu składania ofert o 7 dni, tj. do 01.03.2023.

Odpowiedź:

Zamawiający przesuwając termin składania ofert do dnia 27.02.2023r. Jednocześnie informujemy, że termin wykonania części B zadania ulega zmianie.

Zamawiający wyznacza nowy termin dla wykonania części B zadania tj. do dnia 06.04.2023r.



Pytanie 4

Zamawiający w SWZ na str. 24 wskazał dla części B "Podane w OPZ ilości robót i asortyment robót należy traktować jako poglądowe." Prosimy o informację na jakiej podstawie Wykonawca powinien przyjąć rzeczywiste ilości robót do zrealizowania.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy przyjąć ilości podane w OPZ. Należy również przyjąć możliwą różnicę w długościach dla części B stanu poglądowego do rzeczywistego – maksymalnie +10%.

Pytanie 5

W specyfikacji technicznej wskazane jest, że "Rzeczywisty czas pracy pomp zostanie potwierdzony w trakcie realizacji przez Inspektora Nadzoru." W kosztorysie ofertowym pompowanie wód gruntowych zostało przyjęte jako komplet. Ze względu na kosztorysowe rozliczenie robót prosimy Zamawiającego o zmianę jednostki obmiarowej pozycji nr 4 d.1.

Odpowiedź:

Przytoczony zapis w specyfikacji technicznej jest błędny. Dla pozycji dotyczącej odwodnienia tj. 4d.1, jednostkę obmiarową należy przyjąć jako 1 komplet.

II Modyfikacja treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Zamawiający w ramach autokorekty zmienia treść:

1) w pkt. 4 siwz opis przedmiotu zamówienia - akapit 5

było:

„Wykonawca dokona badania stopnia zagęszczenia gruntu. Badania należy wykonać co 50 m. Prace polegające na odtworzeniu nawierzchni są po stronie Urzędu Miasta, a poza pasem drogowym po stronie Zamawiającego.”

jest:

„**Wykonawca dokona badania stopnia zagęszczenia gruntu. Badania należy wykonać co 50 m.**”

2) w pkt. 5 siwz – termin realizacji przedmiotu zamówienia, tiret drugie

było:

„ - wykonanie prac wraz z odbiorem technicznym robót części B - 35 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy,”

jest:

„ - **wykonanie prac wraz z odbiorem technicznym robót części B – do dnia 06.04.2023r.**,”

3) w załączniku nr 2 do oferty – projekt umowy, w § 4 pkt. 2

było:

„2) w zakresie części B - wykonanie prac wraz z odbiorem technicznym robót w terminie 35 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy,”



Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.
72-600 Świnoujście, ul. Kołataja 4
tel. (91) 321 45 31 fax. (91) 321 47 82

Sąd Rejonowy Szczecin-Centrum w Szczecinie,
XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego nr 0000139551

NIP: 855-00-24-412

Wysokość kapitału zakładowego

99 700 200.00 zł

jest:

„2) w zakresie części B - wykonanie prac wraz z odbiorem technicznym robót w terminie do dnia 06.04.2023r.,”

4) w załączniku nr 2 do oferty – projekt umowy w § 7 ust. 7 lit. g)

było:

„g) protokoły stopnia zagęszczenia gruntu - 2 szt”

jest:

„g) protokoły stopnia zagęszczenia gruntu - 2 kpl”

III PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

Zamawiający na wniosek Wykonawcy oraz w związku z udzielonymi odpowiedziami, **przedłuża termin składania i otwarcia ofert na dzień 27.02.2023r.** Godzina, miejsce oraz sposób składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

PROKURENT
Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.
w Świnoujściu
NIP 855-00-24-412

mgr inż. Radosław Wrzeszcz